
1 

 

Звіт 

директора Ужгородського вищого професійного  училища 

торгівлі та технологій харчування Кощака Віктора Йосиповича 

про діяльність з 01 вересня 2022 по 30 червня 2023 року 

 

Відповідно до умов контракту мною спільно з трудовим колективом при 

підтримці управління освіти Ужгородської міської ради, департаменту освіти і 

науки, молоді та спорту облдержадміністрації, за допомогою базових виробничих 

підприємств, організацій, батьків та учнів за звітний період проведена певна робота 

з удосконалення діяльності ввіреного мені навчального закладу, зокрема: 

1. Підвищення рівня організації навчально-виховного процесу 

Навчально-виробничий процес в училищі здійснювався за Стандартами 

професійної (професійно-технічної) освіти.  

Обсяг регіонального замовлення учнів становив 175 осіб і формувався за  

результатами проведеного аналізу потреби у кваліфікованих кадрах у регіоні та у 

відповідності до двосторонніх договорів на підготовку робітників, укладених з 

роботодавцями – замовниками кадрів. Всього було укладено 13 таких договорів.  

У поточному навчальному році ми вперше не виконали план регіонального 

замовлення на 100%.  

Контингент учнів на початок навчального року склав 312 осіб. Серед них:  

- на базі базової середньої освіти з отриманням повної загальної середньої 

освіти за екстернатною формою навчання – 166 осіб; 

- на базі повної загальної середньої освіти – 146 осіб, у тому числі  15 слухачів 

професійно-технічного навчання з професії офіціант.  

У зв’язку з впровадженням нового стандарту П(ПТО)О з професії кухар для 

організації навчально-виробничого процесу з професій кухар, кондитер були 

розроблені та затверджені нові робочі навчальні плани для первинної професійної 

підготовки на базі повної загальної середньої освіти та базової середньої освіти. З 

інших інтегрованих професій офіціант, бармен та продавець продовольчих товарів, 

продавець непродовольчих товарів професійна підготовка кваліфікованих 

робітників здійснювалася за затвердженими у 2020 та 2021 роках робочими 

навчальними планами.  

З 01 вересня 2023 року заплановано запровадження дуальної форми навчання з 

професії офіціант, бармен. Для цього наказом директора була створена робоча група 

з розробки та затвердження в установленому порядку нормативної та навчально-

плануючої документації. Станом на сьогодні затверджено положення про дуальну 

форму навчання в училищі, укладаються договори про впровадження професійної 

освіти за дуальною формою навчання між навчальним закладом та підприємствами, 

розроблений робочий навчальний план, який погоджений з НМЦ ПТО у 

Закарпатській області і Департаментом освіти і науки ОДА-ОВА і найближчим 

часом буде поданий на затвердження до Директорату професійної освіти МОН 

України. 

Завершується атестація училища, яка планово мала бути проведена у минулому 

навчальному році, але у зв’язку з впровадженням воєнного стану в Україні була 

призупинена на рік. Атестаційна комісія провела атестаційну експертизу: 

комплексно вивчала діяльність училища за останні чотири роки та визнала рівень 

підготовки робітничих кадрів, організацію навчально-виховного процесу, стан 
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матеріально-технічної бази та склад педагогічних кадрів училища як такий, що відповідає 

державним вимогам. Остаточне рішення щодо визнання Ужгородського вищого 

професійного училища торгівлі та технологій харчування атестованим закладом освіти та 

видачу свідоцтва про атестацію терміном на 10 років за ліцензованими професіями  буде 

приймати Державна акредитаційна комісія МОН України 22 червня 2023 року. 

У поточному навчальному році, як і у попередньому, теоретичне, виробниче 

навчання та виробнича практика здійснювалися як за очною, так і змішаною 

формою навчання. Це було наслідком масового відключення електроенергії, 

пов’язаного з порушенням роботи енергосистеми України через руйнування 

внаслідок бомбардувань з боку окупантів, а також майже щоденні повітряні 

тривоги.  

 

Навчально-виробнича робота в училищі здійснювалася на належному рівні. 

Створені необхідні умови для виконання у повному обсязі навчальних планів та 

програм: уроки теоретичного навчання проходили у навчальних кабінетах, 

лабораторно-практичні роботи та виробниче навчання - відповідно у лабораторіях  

та навчальних майстернях училища. 

Рівень навчальних досягнень здобувачів освіти в училищі залишається на рівні 

попереднього року. Якісна успішність у навчальному закладі складає 84,5%, 

середній бал успішності 7,3 балів, а відповідно до рівнів компетенції – це достатній 

рівень. 

 Аналіз результатів навчальної діяльності за звітний період засвідчив такі 

показники успішності учнів (слайд): 

- з професії продавець продовольчих та непродовольчих товарів початковий 

рівень 0,0; середній – 35 %; достатній – 60 %; високий – 5%; середній бал – 7; 

- з професії кухар, кондитер початковий рівень – 0; середній – 8%; достатній – 

77%; високий – 15%; середній бал – 7,6; 

- з професії офіціант, бармен початковий рівень – 0; середній – 24%; достатній – 

55%; високий –21%; середній бал – 7,5. 

З метою підвищення ефективності навчання і рівня професійної підготовки 

учнів, підвищення їх особистої відповідальності за якість навчання впроваджена 

поетапна атестація з присвоєння початкових або чергових (наступних) 

кваліфікаційних розрядів з професій. На належному рівні проводилася державна 

кваліфікаційна атестація учнів, до якої залучалися провідні спеціалісти базових 

підприємств. При проведенні атестації враховувався фактичний рівень з 

професійно-практичної підготовки, з предметів професійно-теоретичної підготовки, 

умінь і практичних навичок учнів, їх відповідності вимогам навчальних планів і 

програм, кваліфікаційним характеристикам. Своєчасно і в установлені графіком 

навчального процесу строки проведені перевірні роботи та поетапна атестація в усіх 

навчальних групах, де учні показали достатньо високий рівень кваліфікації з 

професій.  

Учні училища взяли участь у ІІ етапі інтернет-олімпіади із предметів 

професійно-теоретичної підготовки за професією продавець продовольчих товарів і 

посіли І місце  (Гапак Маріанна) і ІІ місце (Бабунич Мар’яна).  

Виробнича практика учнів здійснювалася на підприємствах торгівлі та 

громадського харчування міста і області на підставі укладених угод про надання 

робочих місць під керівництвом майстрів виробничого навчання та наставників. 
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Проблемою є те, що ці угоди часто не відповідають  двостороннім договорам між 

навчальним закладом та підприємством, які є основою для формування 

регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів.  

Виробнича практика організовувалася з метою удосконалення здобутих знань, 

умінь і практичних навичок, що необхідні для досягнення відповідного рівня 

кваліфікації, встановленого Стандартами П(ПТ)О, а також з метою забезпечення їх 

соціальної, психологічної  і професійної адаптації в трудових колективах. Певні 

корективи у планування та хід виробничої практики внесли введення воєнного стану 

в країні та систематичні відключення електроенергії. Необхідно зазначити, що 

попри різні обмеження підприємства галузі торгівлі та громадського харчування 

здебільшого працювали у такому режимі, який загалом дозволив нам організувати 

проходження практики учнями безпосередньо на виробництві. У цьому році значно  

менше, ніж у попередньому, довелося відпрацьовувати окремі завдання 

дистанційно. Так, учні через віддаленість місць практики від місця їхнього 

проживання та у зв’язку з виїздом за кордон для тимчасового там перебування не 

мали змоги відпрацьовувати виробничі завдання на підприємстві. Майстри 

виробничого навчання розробили конкретні завдання для забезпечення виконання 

програмового матеріалу у повному обсязі такими учнями з використанням 

дистанційних технологій навчання. Учні виконували завдання онлайн або надавали 

звіти про їх виконання у вигляді фото і відео матеріалів. 

Але в основному виробнича практика проходила на таких підприємствах: ТОВ 

«Готель Ужгород», кондитерські цехи «Штефаньо», «ASA Sweets», ресторани 

«Чорна сіль», «Уж Венеція», піцерії «Чікен-Хат»,  кафе «Клепач», «Лаб Паб», 

«Деліція» інші. 

За виконані роботи під час виробничої практики учням здійснювалася оплата 

праці, але не завжди згідно зі встановленими умовами оплати праці. Проблемним і 

не контрольованим з боку навчального закладу питанням залишається порядок 

нарахування учням оплати праці та перерахунок 50% з неї на розрахунковий 

рахунок училища для здійснення його статутної діяльності. 

Відгуки підприємств, які надають робочі місця для виробничої практики, у 

цілому позитивні. Серйозних зауважень та порушень трудової дисципліни немає.   

В училищі налагоджено власне виробництво. Працює навчальна майстерня для 

харчування учнів та надання послуг населенню, на базі якої забезпечується 

належний технологічний процес приймання і зберігання сировини, виробництво 

напівфабрикатів та готової продукції, реалізація кулінарної та кондитерської 

продукції. Також на базі навчальної майстерні проходить виробнича практика учнів 

училища. 

З метою підвищення якості професійного навчання й підготовки 

конкурентоспроможного робітника, популяризації робітничих професій, 

удосконалення форм, методів і засобів виробничого навчання  в училищі 

проводяться конкурси фахової майстерності. За звітний період учні училища брали 

участь у таких училищних конкурсах професійної майстерності: 

  серед учнів першого курсу конкурс з професії кухар на тему: «Нарізка 

овочів»; 

 . серед учнів першого курсу конкурс з професії кондитер на тему: «Містер 

Кекс»  
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   серед учнів групи продавець продовольчих товарів та продавець 

непродовольчих товарів ІІ курсу конкурс професійної майстерності «Кращий за 

професією продавець».  

Заходи проведені на хорошому організаційному та професійному рівнях. Учні 

впоралися з поставленими завданнями, показали належні уміння та навички, а також 

продемонстрували творчий підхід та креативність у роботі.   

У другому семестрі відбувся ІІ етап Всеукраїнського конкурсу фахової 

майстерності з професії офіціант, проведений на базі нашого училища. 

Переможницею конкурсу стала наша учениця Гаврилешко Вікторія (майстер в/н 

Борисенкова В.Т.). 

Кращими були наші учні на ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу «Новорічна 

композиція» у номінації «Стилізована ялинка» за роботу «Солодка красуня», 

організатором якого був Закарпатський обласний еколого-натуралістичний центр 

учнівської молоді. 

Педагоги і учні училища традиційно долучалися до благодійних заходів: 

«Паска для солдата» та «Подаруй дитині сонце». 

Менше, ніж традиційно, було проведено  майстер-класів педагогами училища. 

Майстер виробничого навчання Назаренко Анжеліка провела майстер-клас на тему: 

«Приготування брускетів з різними начинками». Найактивнішою серед колег була 

викладач спецдисциплін Смерічка С.М., яка показала майстер-клас «Приготування 

торта-онтроме «Медова ілюзія» та  поділилася своїм професійним досвідом не 

тільки з колегами з нашого училища, а й інших закладів ПТО у рамках проведення 

стажування педагогічних працівників з професії кондитер на базі нашого навчально-

практичного центру.  

Випуск кваліфікованих робітників 

У 2022 році кількість учнів-випускників склала 160 осіб.  

Незважаючи на обмеження у роботі підприємств галузі у зв’язку із пандемією 

та введенням воєнного стану в Україні, спільними зусиллями педагогів досягнуто 

належний показник працевлаштування випускників, а саме: 119  випускників 

(74,4%) отримали разом з дипломом направлення на перше робоче місце. Серед 

непрацевлаштованих: 1 випускниця надала відповідні документи про декретну 

відпустку по догляду за дитиною до трьох років, 28 випускників  написали відмову 

від працевлаштування у зв’язку з сімейними обставинами, а 12 – виїхали за кордон 

для тимчасового проживання. 

Велика увага приділялася працевлаштуванню учнів із числа дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування. У 2022 році були працевлаштовані 

шість випускників такої категорії, їм були виплачені передбачені  чинним 

законодавством виплати у повному обсязі.  

Відповідно до Постанови КМУ N 784 від 27 серпня 2010р. «Про порядок 

працевлаштування випускників професійно-технічних навчальних закладів,  

підготовка яких проводилася за державним замовленням», випускники 

направляються на перше робоче місце згідно з укладеними трьохсторонніми 

договорами. У 2022 році кількість працевлаштованих випускників відповідно до 

двосторонніх угод склала 18 (11,3%) осіб. 

Майже всі учні отримали передбачену робочими навчальними планами 

кваліфікацію за інтегрованими професіями кухар, кондитер; офіціант, бармен; 
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продавець продовольчих товарів, продавець непродовольчих товарів. Двоє учнів  

(1,2%) не пройшли державну кваліфікаційну атестацію з останньої складової з 

професії і їм було присвоєно понижені розряди і видані свідоцтва про присвоєння 

робітничого розряду.  

Щорічно інформаційно-аналітичною групою проводиться моніторинг 

закріплення наших випускників на першому робочому місці через півроку після 

закінчення училища. У 2023 році опитано 78 (65,5%)  із 119 працевлаштованих 

випускників. На момент анкетування 25 (32%) з опитаних працюють на першому 

робочому місці. Також моніторинг свідчить, що 100% роботодавців набуті уміння й 

навички випускників оцінюють як достатні.  

Слід зауважити, що втрата контингенту за навчальний рік складає 16 учнів. 

Причини втрати контингенту наступні: за власним бажанням (у т.ч. у зв’язку із 

виїздом за кордон для проживання та роботи)  – 11 учнів (68,75 %), порушення 

правил внутрішнього розпорядку та Статуту училища (за доповідними майстрів в/н 

та рішеннями педрад) –  3 учнів (18,75%), поступлення на навчання у інший заклад – 

2 учнів (12,5%). 

Методична робота 

Основним змістом діяльності у 2022–2023 н.р. було дослідження системи 

роботи закладу освіти та педагогів на V-му (завершальному) етапі роботи над 

науково-методичною проблемою «Упровадження інноваційних педагогічних та 

виробничих технологій, спрямованих на формування креативності й компетентності 

учнів, підготовку їх до конкурентоспроможної діяльності». Організаційно-

методичне забезпечення реалізації науково-методичної проблеми училища 

спрямовувалося на удосконалення професійної компетентності педагогів, 

формування у викладачів і майстрів виробничого навчання свідомого сприйняття 

продуктивних, діяльнісних технологій навчання, що забезпечують умови  

компетентнісно зорієнтованого навчання, соціалізацію навчально-виховного 

процесу, розвиток в учнів життєвих компетенцій.  

Метою роботи було  визначення ступеня готовності педагогів до упровадження 

інноваційних педагогічних та виробничих технологій, спрямованих на формування 

креативності й компетентності учнів, а також виявлення нових педагогічних ідей, 

цікавих методичних знахідок у досвіді творчо працюючих педагогів з метою 

поширення досвіду, залучення педагогів до творчого педагогічного пошуку в 

процесі реалізації проблеми училища. 

Під час проведення навчальних занять із використанням технологій 

дистанційного навчання у створених класах (Google, Classroom) для кожної групи 

було надано доступ та посилання до навчальних матеріалів, розміщених 

викладачами та майстрами виробничого навчання, електронних освітніх ресурсів з 

професійної підготовки, опорних конспектів, інструкційних та технологічних 

карток, презентацій, методичних розробок уроків, фото та відео матеріалів, тестів 

для самоконтролю, тестів та завдань для виконання із зазначенням електронної 

скриньки педагога тощо. Методичні матеріали були систематизовані відповідно до 

професії (розряду) та навчального предмета (Google, Classroom,). Серед педагогів 

набуло значного поширення використання сервісу Google Meet, який дозволяє 

створювати відеозустрічі, приєднуватися до них та демонструвати свій екран іншим 

учасникам.  Завдяки використанню відеотелефонного зв’язку педагоги онлайн 
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спілкувалися з учнями, проводили уроки та здійснювали контроль за якістю знань, 

набутих за період дистанційного навчання. 

Викладачі та майстри виробничого навчання працювали у телефонному та 

онлайн режимі: проводили заняття та консультування учнів, розробляли 

електронний контент для розміщення на Google Диску, постійно оновлювали його, 

працювали над методичним та дидактичним забезпеченням уроків, перевіряли 

отримані від учнів виконані завдання, а також працювали над підвищенням своєї 

професійної компетентності та комп’ютерної грамотності.  

Відповідно до складених графіків проведено директорські контрольні роботи в 

групах І курсу та олімпіади   з предметів професійно-теоретичної підготовки.  

 Упродовж 2022-2023 н.р. впроваджено:  

- авторський інноваційний проект «Дослідження автентичних страв Закарпаття: 

традиції, технології приготування, майстерність, що передаються з покоління в 

покоління» (майстри в/н Деревляник М.В., Мулеса М.М., Шталовські М.В., за участі 

Куштан Г.В., Кияк Н.О., Прокопишиної М.М.); 

- вивчено досвід педагогічного працівника Качур Вікторії Миколаївни (тема 

досвіду: «Розвиток критичного мислення учнів через систему нестандартних 

уроків»;  

       -  доповнено наявний каталог новими напрацюваннями. 

 Серед них навчальні посібники: 

- Галас Н.П.  Робочий зошит для проведення ЛПР з предмета «Технологія 

приготування їжі», 4 розряд (за новим стандартом); 

      - Деревляник М.В. Робочий зошит для проведення ЛПР з предмета «Технологія 

приготування борошняних кондитерських виробів», 3, 4 розряди (за новим 

стандартом); 

       - Кияк Н.О., Кузьма Н.В. Тестові завдання для контролю знань учнів з предмета 

«Товарознавство непродовольчих товарів», 3,4 розряд (за новим стандартом); 

       - Кияк Н.О., Трельо О.Л. Робочий зошит №1 для проведення ЛПР з предмета 

«Товарознавство непродовольчих товарів», 3 розряд (за новим стандартом); 

       - Кияк Н.О., Трельо О.Л. Робочий зошит  №2 для проведення ЛПР з предмета 

«Товарознавство непродовольчих товарів», 4 розряд (за новим стандартом). 

 Упродовж 2022-2023 н.р. проведено тижні педагогічної і професійної  

майстерності методичних комісій торгового і кулінарного профілів: у програмі 

тижнів - конкурси «Кращий з професії», «Краще оформлення вітрини», виставки 

гурткової роботи тощо (березень, квітень 2023).  

 В рамках проведення Всеукраїнського тижня професійної освіти організовано 

ряд заходів (травень 2023): 

зустріч “Історія успіху» з відомим українським кондитером, випускником 

училища Валентином Штефаньо; 

зустріч з вихованцями медико-соціального реабілітаційного центру «Дорога життя» 

(благочинна акція); 

кулінарний батл та виховний захід «Шитимині з бабусиної скрині». 

За звітний період проведено 8 засідань педагогічної ради (з них 2 позачергові), 

5 засідань методичної ради, педагогічні читання  «Сучасні форми інноваційної 

діяльності педагога в умовах відкритого інформаційного простору» (січень 2023); 5 

занять Школи молодого педагога, 6 занять Школа професійної майстерності. 

 Пройшли навчання за різними напрямками та отримали сертифікати педагоги: 
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Кучерявий Є.І.: 

тренінг «Демократія: ідеї на практиці»; 

другий тренінг з інтерактивних методик курсу «Демократія: ідеї на практиці», 

навчальний курс «Розвиток підприємницьких навичок учнів» в рамках програми 

EU4Skills, сертифікат №13–1-21УЖ, виданий 17.03.2023; 

Барч О.І.: 

тренінг «Основи оцінювання на основі компетентностей для оцінювачів у 

сфері ПТО»;  

55 сертифікатів за різною тематикою отримано педагогічними працівниками у 

рамках Програми ЄС EU4Skills, (січень, березень 2023). 

 Упродовж 2022-2023 н.р. проведено ряд заходів методичного характеру:  

- проблемний семінар «Підвищення ефективності сучасного уроку через особистісно-

зорієнтовану систему навчання» (2023); 

- методичний семінар «Секрети педагогічної майстерності» (2023);  

- круглий стіл «Діяльність методичної комісії – потужний фактор педагогічного 

впливу на формування компетентностей креативної особистості педагога»;  

- педагогічна конференція «Успіхи роботи педагогічного колективу з реалізації 

методичної проблеми» (2023); 

- виставка методичних матеріалів «Педагогічний вернісаж - 2023».  

 Публікація в інформаційно-методичному збірнику «Вісник»: Галаговець А.М., 

методична розробка, тема «Машини для перемішування фаршу», №1-2, 2023р. 

 Наразі здійснюється апробація навчальних посібників: 

Барч О.І. «Інноваційні технології приготування холодних соусів», збірник 

інстркукційно-технологічних карт; 

Галас Н.П. «Робочий зошит для проведення ЛПР з предмета «Технологія 

приготування їжі», професія кухар 4 розряду. 

 Упродовж 2022-2023 навчального року педагогічні працівники долучалися до 

обласних та всеукраїнських науково-практичних заходів, зокрема: 

 «Основи маркетингу та логістики інновацій в професійній освіті» (вересень 

2022, вебінар, Університет менеджменту освіти»); 

 «Модернізація інформаційно-ресурсного забезпечення освітнього процесу, 

 спрямована на підвищення якості освіти», листопад 2022, Всеукраїнська 

науково-практична конференція; 

 подіум «Кращі практики педагогічних працівників» НМЦ ПТО в 

Закарпатській області, лютий 2023; 

 обласна методична секція педагогічних працівників громадського харчування, 

лютий 2023; 

 «Особливості реформування технологічної освіти», лютий 2023, 

Всеукраїнський семінар; 

 Тиждень професійної освіти в Україні, травень 2023. 

Підсумовуючи V-ий (завершальний) етап роботи над ЄМТ, можна з 

впевненістю сказати, що педагогічні працівники, використовуючи інноваційні 

форми та методи при проведенні уроків теоретичного та виробничого навчання, 

істотно змінюють результати навчального процесу, створюючи при цьому 

вдосконалені дидактичні, виховні системи, нові освітні педагогічні технології, 

методи, форми, засоби розвитку особистості, організації навчання і виховання.  
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В училищі працює структурний підрозділ закладу – Навчально-практичний 

центр сучасних технологій харчування та ресторанного сервісу, який 

покликаний здійснювати підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації 

робітників громадського харчування за новітніми технологіями із застосуванням 

сучасних матеріалів, сировини, обладнання та інструментів.  

Головною метою діяльності НПЦ є реалізація завдань щодо вдосконалення 

практичної підготовки учнів, слухачів професійно-технічних навчальних закладів, 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників, фахівців підприємств, 

організацій, установ, впровадження у навчальний процес новітніх виробничих 

технологій із застосуванням сучасного обладнання, інструментів і матеріалів, 

здійснення шляхом співробітництва і взаємодії, постійного зв'язку між 

підприємствами та іншими закладами професійної (професійно-технічної) освіти з 

метою поширення інноваційних педагогічних та виробничих технологій, сучасних 

технологій харчування та ресторанного сервісу.  

Відповідно до плану роботи Центру вперше були сформовані групи слухачів на 

професійне навчання за очною формою навчання, а саме: 

професійно-технічне навчання з професії офіціант 3 розряду з терміном 

навчання 5 місяців  у кількості 15 осіб. Контингент групи – особи, які вже мають 

певну освіту (середню, вищу)  і виявили бажання здобути професійну кваліфікацію 

за певною професією. 

підвищення кваліфікації з професії кухар 4 розряду терміном навчання 3,5 

місяці у кількості 6 осіб. Контингент групи – кваліфіковані робітники, які мають 

певний досвід роботи кухаря третього розряду і виявили бажання розширити і 

поглибити раніше здобуті професійні знання, уміння і навички, а разом із тим і  

підвищити свій робітничий розряд за набутою професією. 

З метою вдосконалення педагогічної і фахової майстерності, професійних 

знань, умінь та навичок педагоги з трьох закладів П(ПТ)О пройшли стажування з 

професії кондитер п’ятого розряду на базі Центру. Програма стажування 

передбачала дистанційне опрацювання слухачами навчального матеріалу, виконання 

практичного завдання зі створення власного авторського рецепта приготування 

борошняного кондитерського виробу та практичне відпрацювання сучасних 

технологій кондитерського мистецтва в умовах навчальної лабораторії. 

Чотирнадцять майстрів виробничого навчання у повному обсязі виконали програму 

стажування відповідно до кваліфікаційних вимог кондитера п’ятого розряду та 

отримали довідки про стажування і сертифікати про участь у семінарі-практикумі 

під керівництвом викладача Смерічки С.М. Педагогічні працівники закладів 

професійної освіти оздоблювали та декорували торти різними способами. 

У форматі методичної панорами «Формування сучасного освітнього контенту 

на засадах компетентнісного підходу до професійної підготовки» на базі Центру у 

лютому 2023 року відбулося засідання методичної секції педагогічних працівників 

професій громадського харчування, у якому брали участь педагоги 5 закладів 

П(ПТ)О області, де здійснюється підготовка кваліфікованих робітників із професій 

кухар, кондитер. Викладач спеціальних дисциплін Анжеліка Галаговець під час 

заходу презентувала свій електронний підручник «Устаткування підприємств 

харчування», який проходить комплексну експертизу щодо використання у 

ЗП(ПТ)О України. 
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В училищі працює Центр професійної кар’єри, діяльність якого направлена на 

ефективну роботу щодо сприяння працевлаштування випускників з метою реалізації 

права здобувачів освіти і випускників на працю та забезпеченню випускників 

першим робочим місцем, відстеження їх кар’єрного зростання, підвищення 

кваліфікації або перепідготовки у разі потреби, а також на координацію роботи 

закладу з питанням розвитку професійної кар’єри. У рамках роботи Центру 

проводилися зустрічі з випускниками училища, які успішно працюють на 

підприємствах торгівлі та громадського харчування, та випускниками-

підприємцями, які започаткували свою справу та досягли у ній неабиякого успіху. 

Зокрема, відомий в області та за її межами кондитер Валентин Штефаньо, 

випускник училища, поділився на зустрічі з педагогами та учнями досвідом свого 

професійного становлення і розповів про сучасні підходи до діяльності підприємств 

галузі. 

Практичний психолог училища активно долучається до роботи Центру 

професійної кар’єри. Так, в рамках проведення профорієнтаційної кампанії в цьому 

навчальному році було проведено ряд профорієнтаційних тренінгів з учнями 

випускних класів Кам’яницького ліцею Оноківської сільської ради Ужгородського 

району та Концівського ліцею Холмківської сільської ради Ужгородського району. 

Робота психологічної служби 

Важливу роль у педагогічній діяльності колективу відіграє тісна співпраця 

педагогічних працівників з практичним психологом училища Свистак Л.М. 

Основною метою діяльності психологічної служби нашого навчального закладу є 

психологічний супровід навчально-виховного та навчально-виробничого процесів, 

підвищення їх ефективності, захист психічного здоров’я і соціального благополуччя 

усіх учасників навчального процесу, сприяння особистісному і психологічному 

розвитку молоді, формуванню їх життєвих компетенцій, що забезпечує 

психологічну готовність до дорослого життя. 

Робота психолога спрямована на створення комфортних умов співпраці 

психолога-учня-педагога-батьків, на пошуки шляхів взаємодії виховання 

особистості. Основним напрямком роботи психологічної служби є не тільки 

психологічний супровід учнів, а й просвітницька робота з педагогічним колективом 

для налагодження широкої конструктивної співпраці у педагогічному колективі.  

Для комплексного вивчення контингенту учнів у вересні проводилося вивчення 

«групи ризику» серед учнів І курсу за методикою «Виявлення групи ризику», що 

дало змогу визначити коло учнів з можливими поведінковими проблемами та 

розробити рекомендації щодо ефективної взаємодії з ними.  

У жовтні проводилося вивчення мотивації навчання учнів І курсу, за 

результатами якого були надані консультації учням та майстрам в/н, розроблено 

рекомендації щодо підвищення мотивації навчання. 

В рамках профілактичної роботи над попередженням дезадаптації учнів у 

листопаді вивчався рівень соціальної адаптованості учнів І курсу за методикою П. 

Кузнєцова. У березні-квітні досліджувався рівень психологічної готовності учнів ІІ 

курсу до трудової діяльності за методикою «Мій шлях широкий», у квітні – їх рівень 

адаптованості до життя за тестом-опитувальником «Наскільки ти адаптований до 

життя» з метою виявлення учнів з проблемами адаптації та проведення групових 

профілактичних занять. 
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З метою визначення проблем у взаємодії з оточуючими у лютому вивчалися 

труднощі у спілкуванні учнів І курсу за методикою В.В.Бойка «Дослідження 

труднощів у встановленні контактів».  

Протягом року з учнями училища проводилися профілактичні, корекційні 

заняття з метою допомоги в адаптації до нових умов навчання, підвищення рівня їх 

соціальної адаптованості, розвитку комунікативних умінь і навичок, формування 

емоційної стійкості в стресових ситуаціях, розвитку асертивної поведінки. 

Проводилися бесіди з учнями з метою попередження насильства серед учнівської 

молоді, формування навичок здорового способу життя, попередження торгівлі 

людьми тощо. 

Ефективною була співпраця практичного психолога з батьками, підтримка 

зв’язків з яким допомагала попередити поведінкові порушення учнів, зберегти 

психічне здоров’я усіх членів родини. 

Актуальною залишилася роботи практичного психолога з попередження 

суїцидальної поведінки учнів. Так, в грудні та березні серед учнів І курсу, які 

продовжили навчання після отримання базової середньої освіти, було проведено 

дослідження їх схильності до суїцидальної поведінки за методикою М. Горської, а в 

лютому-березні – виявлення суїцидальних намірів за тестом Н. Шавровської, 

О.Гончаренко, І. Мельникової. В результаті проведених досліджень була визначена 

група ризику, розроблені рекомендації для майстрів в/н та класних керівників. 

Проведення просвітницьких занять допомагало обговорити з учнями цю проблему, 

сформувати позитивне відношення до свого «Я», визначити ціннісні орієнтири 

учнівської молоді. Індивідуальна робота сприяла вивченню причин суїцидальної 

поведінки, розробці рекомендацій для педагогів та батьків щодо попередження такої 

поведінки, допомагала встановити тісний емоційний контакт з такими учнями і 

попередити суїцидальні наміри у них. 

 З метою підвищення рівня психологічної культури педагогів, покращення 

психологічної атмосфери в педагогічному колективі в цьому навчальному році були 

проведені три психолого-педагогічні семінари на теми: «Профілактика стресу під 

час воєнного стану», «Тривожність як основний чинник дезадаптації учнів», 

«Психічне здоров’я людини та шляхи його збереження». 

Особлива увага приділялася роботі з учнями з девіантною поведінкою. 

Проводилося індивідуальне психологічне вивчення причин важковиховуваності 

учнів училища, надавалися рекомендації педагогам та батькам таких учнів. 

У травні 2023 року практичний психолог училища представляла наш 

навчальний заклад на засіданні обласної секції практичних психологів та соціальних 

педагогів ПТНЗ, ділилася досвідом роботи з використання різних діагностичних 

методик для визначення рівня стресостійкості учасників навчального процесу. 

 

Міжнародна діяльність  

У поточному навчальному році наш навчальний заклад долучався до роботи у 

міжнародному проекті. Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) і ініціатива з 

покращення культури харчування "Cult Food" шеф-кухаря Євгена Клопотенка за 

підтримки Міністерства освіти і науки України з липня по листопад 2022 року 

проводили проект "Спільно. Твоя підтримка поруч", метою якого стало 

психологічне відновлення дітей під час відвідування кулінарних майстер-класів. 
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Такі майстер-класи проводилися в семи областях України,  а в Закарпатській області 

були організовані на базі навчальних лабораторій нашого училища. 

Майстри в/н, сестра медична та практичний психолог нашого навчального 

закладу взяли активну участь у проведенні проекту. Майстри виробничого навчання 

проводили майстер-класи з приготування салатів, других страв та напоїв з 

обов’язковим дотриманням правил здорового харчування. Сестра медична була 

присутня на усіх майстер-класах і відповідала за безпеку його учасників, 

враховуючи, що вік наймолодших учасників був 6 років. Задачею психолога 

став психологічний супровід дітей та їх батьків під час майстер-класів. Психолог 

допомагав учасникам знайомитися, створюючи безпечну атмосферу для 

спілкування, об'єднував дітей у команди, проводив ігри, надавав підтримку дітям, у 

яких виникали труднощі під час майстер-класів, допомагав вирішувати конфліктні 

моменти між дітьми, організовував ефективну комунікацію та взаємодію між ними. 

Все це сприяло відновленню відчуття психологічного комфорту та зменшувало 

рівень тривожності у дітей та батьків. 

Навчально-виховна робота 

Протягом 2022-2023 навчального року виховну роботу було організовано з 

урахуванням державної політики у сфері освіти, основних положень діючого 

законодавства, затвердженого перспективного плану діяльності закладу, а також 

обставин, які склалися у результаті запровадження в Україні воєнного стану. 

Колектив продовжив комплексно-системну роботу, спрямовану на формування 

у молоді ціннісних життєвих принципів, національно-патріотичного виховання, 

запобігання та протидію булінгу (цькування), девіантної поведінки, домашнього 

насилля, торгівлі людьми, протиправних дій у мережі Інтернет, а також вживання 

алкогольних напоїв, наркотичних та психотропних речовин тощо.   

Серед основних завдань училища з виховного розвитку і надалі залишається 

питання щодо формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, 

почуття вірності, любові до Батьківщини, турботи про благо свого народу, 

готовності до волонтерської роботи та виконання громадянського і конституційного 

обов’язку із захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України, 

сприяння становленню її як правової, демократичної, соціальної держави.  

Найважливішим напрямком національно-патріотичного виховання є 

формування ціннісного ставлення особистості до українського народу, Батьківщини, 

держави, нації. Зважаючи на це, у звітному періоді зі здобувачами училища 

проведено наступні виховні заходи: 

 «Ми українці: честь і слава незламним!» - перший урок з нагоди Дня знань;  

 «81 рік трагедії Бабиного Яру» - урок пам’яті;  

 «Пам’яті визволителів» - година спілкування з нагоди Дня визволення 

України від нацистських загарбників; 

 «Гідні бути українцями!» - онлайн виховна година з нагоди Дня гідності та 

Свободи України; 

 «Немає більшої сили, ніж стійкість духу добровольців» - бесіда з нагоди Дня 

українського добровольця; 

 «Вистояли на Майдані – переможемо у війні» - виховні години до Дня 

гідності та свободи; 

 Виховні години до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні («Гідність як цінність 

людини», «Україна – країна гідності та свободи», «Подвиг на Майдані»). 
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З метою запобігання проявів цькування (булінгу) в освітньому просторі, 

вдома, у соціальних мережах колектив та учні училища вкотре долучилися до 

Всеукраїнського тижня з протидії булінгу. Протягом 17-21 жовтня 2022 року 

проведено ряд заходів: 

 відеолекторій «Кібербулінг: способи розпізнавання та протидії»; 

 виховна година-бесіда «Шкідливий контент: що варто знати молоді»; 

 мультимедійна презентація «Булінг – як розпізнати та що робити?»; 

 урок-бесіда «Як не стати об’єктом булінгу у соціальних мережах». 

З метою формування навичок правильного використання мережі Інтернет 

заклад долучився до онлайн-марафону, присвяченого Дню безпечного Інтернету, 

який відзначається щороку 07 лютого.  

Протягом 2022-2023 навчального року значно посилилася волонтерська 

діяльність учасників освітнього процесу, зокрема: 

 учнями груп продавець І-ІІ курсів започатковано акцію «Допоможи фронту»: 

було виготовлено 87 окопних свічок різного розміру, а також придбано 

комплекти термобілизни, шкарпетки, балаклави, солодощі;  

 напередодні Великодня колектив училища підтримав ініціативу обласної 

влади і волонтерів краю та долучився до акції «Паска для солдата»; 

 проведено доброчинну учнівську ініціативу для вихованців центру «Дорога 

життя»: учні училища виготовили та передали їм близько 5 кілограмів 

кондитерських виробів. Крім того, діткам із центру було передано новорічну 

композицію – ялинку з пряничного тіста «Віримо у перемогу», яка зайняла 

перше місце у ІІ (обласному) етапі Всеукраїнських виставок-конкурсів 

«Новорічна композиція» та «Український сувенір». 

Слід відзначити, що на базі навчально-виробничих майстерень та лабораторій 

нашого училища пройшов «Варениковий батл» серед волонтерів-кулінарів, 

організатором якого є рух підтримки закарпатських військових. Метою кулінарного 

змагання було зліпити за три години щонайменше 2023 вареники з сиром, щоб 

пригостити ними поранених захисників. 

На постійному контролі перебувало питання відвідування слухачами 

освітнього процесу навчальних занять. І надалі здійснювалося щоденне звітування 

щодо кількості відсутніх у кожній групі. У зв’язку з воєнним станом та активними 

бойовими діями на території України питання контролю учнів стало особливо 

гостро: посилено контроль щоденного моніторингу переміщення учнів.  

З метою профілактики девіантної поведінки та попередження 

правопорушень серед учнів, подальшого розвитку їхньої правової освіти в  

училищі працює рада профілактики правопорушень. Крім того, питання поведінки, 

відвідування та успішності розглядалися на нарадах, педагогічних радах, під час 

індивідуальних бесід учнів з керівництвом закладу, практичним психологом, 

юрисконсультом, а також виносилися на обговорення під час батьківських зборів. 

Протягом 2022-2023 н.р. на внутрішньому контролі не перебував жоден учень.   

Особлива увага приділялася індивідуальній роботі з учнями-сиротами, 

учнями, позбавленими батьківського піклування. Станом на 01.09.2022 року в 

училищі навчалося 10 осіб даної категорії. З 01.11.2022 року статусу дитини, 

позбавленої батьківського піклування набув учень першого курсу із числа ВПО. 

Слід зазначити, що усі грошові виплати, передбачені законодавством України, 

виплачуються вчасно та у повному обсязі. Протягом року учням даної категорії 
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надається уся необхідна допомога, педагогічний супровід та, за необхідності, 

психологічна підтримка. Щодня здійснюється моніторинг їхнього перебування. 

Питання оздоровлення влітку 2023 року не розглядається.   

У 2022-2023 н.р. профорієнтаційна робота здійснювалася за окремим 

графіком та з дотриманням усіх карантинних умов та вимог воєнного стану. 

Активно проводилися профорієнтаційні тренінги з учнями закладів загальної освіти 

міста та Ужгородського району. Також в училищі проведено Дні відкритих дверей, 

протягом яких заклад відвідали учні шкіл міста Ужгорода.  

Профорієнтаційна робота також здійснюється онлайн у вигляді інформаційно-

роз’яснювальних повідомлень, у соціальних мережах та через офіційну вебсторінку. 

Члени приймальної комісії проводять консультування по телефону та у Центрі 

професійної кар’єри.  

Гурткова робота. Протягом навчального року діяли 4 гуртки технічної 

творчості та 2 спортивні секції, у роботі яких загалом було охоплено 124 учні.  

Необхідно зауважити, що у зв’язку із продовженням воєнного стану в Україні, 

частими довготривалими повітряними тривогами, план виховних заходів не вдалося 

виконати у повному обсязі. 

Бібліотека училища є обов’язковим структурним підрозділом нашого 

навчального закладу.  

Фонд бібліотеки налічує понад 12 141  примірників  на суму 180  569 грн. 66 

коп., який своєчасно поповнюється навчальною літературою за фахом, педагогічною 

та методичною літературою.  

Нові підручники надходять до бібліотеки училища безкоштовно централізовано 

через департамент освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської ОДА. Так, у 2023 

році було отримано 525 примірників на суму 82 992 грн. 00 коп., а також отримали 

безкоштовно 10 примірників з англійської мови, які надійшли через НМЦ ПТО. 

Створено єдину базу бібліотеки з банком даних, у яку внесені всі відомості про 

наявний бібліотечний фонд з професійно-практичної підготовки, що допомагає 

здійснювати контроль за його збереженням, поповненням та списанням. 

Вчасно робиться передплата періодичних видань і проводиться робота з їх 

накопичення та зберігання. На передплату періодичних видань було виділено кошти 

в сумі 4 421 грн.  

Важливою складовою у діяльності бібліотеки є організація та проведення 

різноманітних виховних заходів. За звітний період було проведено:  

- виховна година до Дня рідної мови «Ми українці! Мова наша українська!»; 

- виховна година до творчості Лесі Українки «Безсмертна донька мудрого 

народу»; 

- бібліографічний огляд літератури до творчості Ліни Костенко «Мені потрібне 

слово, а не слава...». 

До визначних дат організовувалися тематичні виставки:  

- «Подих вічного болю» до роковин трагедії Бабиного Яру;  

-  «І народу без мови нема...»  до Дня писемності і мови;  

- «Чорнобиль – незабутній біль і тривога» до трагедії на Чорнобильській ЧАЕС; 

-  «Великий Кобзар – борець за щастя українського народу» до творчості Тараса 

Шевченка. 
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Бібліотекар училища брала участь у методичній секції бібліотекарів ПТНЗ 

«Бібліотека перспективних змін, нові виклики, нові ідеї», у тренінгу «Практична 

медіограмотність». 

 Бібліотека підключена до локальної мережі Інтернет, який сприяє здійсненню 

вільного доступу всіх учасників навчального процесу до потрібної інформації.  

Для удосконалення та поліпшення роботи бібліотеки необхідно провести заміну 

вікон, зробити ремонт приміщення, придбати комп’ютери, нові бібліотечні вітрини, 

списати застарілу російську літературу. 

  Це дасть змогу не тільки більш якісно організувати роботу з читачами, а й, 

безумовно, виведе діяльність бібліотеки на суттєво вищий рівень.  

Спортивно-масова робота 

Робота щодо розвитку масової фізичної культури у звітному періоді 

здійснювалася відповідно до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» та 

ряду чинних документів.  

Заняття з фізичної підготовки проводились у відповідності з програмними 

вимогами модулів «Легка атлетика», «Кросова підготовка», «Спортивні ігри» 

(волейбол, баскетбол, футбол) та «Спортивна гімнастика». Все це дало можливість 

оцінити досягнення кожного учня та виявити обдарованих дітей для розвитку їх 

спортивних здібностей. 

За звітний період працювали спортивні секції з настільного тенісу, футболу та 

волейболу.  

 Проводилися турніри серед навчальних груп першого і другого курсу училища 

з волейболу і міні-футболу.  

Учні училища брали участь у міських та обласних спортивно-масових заходах: 

- легкоатлетичний крос серед студентів вищих навчальних закладів і 

коледжів та учнів П(ПТ)О, посіли третє місце; 

- змагання з баскетболу у рамках проекту «Спорт, що нас об’єднує», посіли 

четверте місце. 

Інші традиційні спортивні змагання та спартакіади не проводилося через 

упровадження карантинних обмежень у зв’язку з пандемією COVID-19 та введення 

у країні воєнного стану. 

Матеріальна база з фізичної підготовки забезпечена усім необхідним для 

організації належного навчального процесу з предмета «Фізична культура». 

Приміщення спортзалу капітально відремонтоване, замінені старі вікна на нові. Є 

потреба у заміні покриття підлоги у спортзалі.  

 

2. Зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази   

Одним із важливих елементів розвитку нашого навчального закладу вважаю 

зміцнення матеріально-технічної бази. За попередні роки в училищі створені всі 

необхідні умови для  забезпечення належного навчально-виробничого процесу 

відповідно до стандартів П(ПТ)О. З метою модернізації змісту професійного 

навчання в училищі не припинялася робота за цим напрямком і у звітному періоді.  

У 2022-2023 н.р. проведений капітальний ремонт покрівлі спортивного залу, 

ремонт штукатурки зовнішньої стіни та внутрішніх стін із побілкою, прочистка 

водостічних труб будівлі спортивного залу; придбані електричні водонагрівачі для 

повного забезпечення закладу гарячою водою; виконана чистка каналізаційних 

колодязів з промивкою усієї системи.  
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Також проведена наступна робота зі зміцнення навчально-матеріальної бази, 

зокрема (слайд): 

 проводилися профілактичні роботи у автономній котельні згідно з планом 

підготовки до опалювального сезону: чистка тенів, профілактика 

електрообладнання,  заміна автоматики контролю температури тощо; 

 щорічно після закінчення опалювального сезону система опалення повністю 

промивалася та проходила гідравлічне випробування на щільність;  

 за потреби проводився ремонт системи енергозабезпечення та водомережі, 

чистка каналізаційної мережі;  

 проведена заміна 3 нагрівальних елементів в електрокотлах;  

 придбані та встановлені кулери для питної води у Центрі професійної кар’єри 

та в бухгалтерії; 

 проводилися роботи з утримання усіх приміщень у належному санітарному 

стані відповідно до вимог роботи в умовах карантину щодо запобігання 

розповсюдження захворювань Сovid-19.  

З метою дотримання вимог санітарних правил і норм постійно проводилися 

роботи з утримання території училища в належному стані, проводилися санітарні 

дні за участі педагогічного та учнівського колективів. У рамках безстрокової акції 

«Закарпаттю – чисте довкілля» та місячника «Чисті узбіччя» в училищі проведені 

дні благоустрою територій. Під час таких заходів здійснено побілку і обрізку дерев, 

прибрана територія закладу та спортивних майданчиків, ліквідовано 

несанкціоновані смітники тощо.  

З метою виконання вимог протипожежної безпеки в училищі було здійснено 

заходи з дотримання у належному стані аварійних виходів, перевірку   

комплектності пожежних щитів. Здійснено перезарядку та профілактичний  ремонт 

вогнегасників.  У квітні поточного року проведені електричні виміри опору 

розтікання на основних заземлювачах і заземленнях магістралей та обладнання, а 

також перевірка повного опору петлі «фаза – 0». 

Розроблено план роботи із встановлення протипожежної сигналізації в училищі 

спільно з підрядною організацією, намічено порядок закупівлі обладнання та 

послідовність його встановлення на кожному поверху закладу. Але через воєнний 

стан цю  роботу призупинено у зв’язку із суворою економією коштів та забороною 

закупівлі обладнання, проведення відповідних робіт. 

У зв’язку з воєнними діями на території України перед початком 2022-2023 

навчального року була проведена робота з підготовки окремих приміщень 

навчального закладу для створення укриття  при повітряних тривогах, розрахованих 

на 80 осіб: зроблено ремонт приміщень, забезпечено електро- та водопостачання, 

відремонтовано туалетне приміщення, укомплектовано пожежний щит відповідно 

до вимог, забезпечено ємності для питної води тощо.  Також силами навчального 

закладу організовано укриття на 500 осіб у будівлі поряд з нашим навчальним 

корпусом, яке училище орендує у підприємства ТОВ «Комфорт-Сіті» відповідно до 

укладеного договору, який діє на період воєнного часу. Усі укриття відповідають 

нормам і прийняті комісією Ужгородської міської ради згідно з актом від 24 серпня 

2022 року. 

Проблемним питанням залишається заміна вікон у всьому училищі, утеплення і 

ремонт фасаду. Є потреба у модернізації діючого кабінету «Інформаційні 
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технології» та створення нового. Однак фінансової можливості для здійснення робіт 

за цим напрямком наразі немає.  

 

3. Залучення додаткових джерел фінансування навчального закладу та їх 

раціональне використання              

Слід відзначити, що у звітному періоді відбулося збільшення надходжень за 

окремими видами діяльності. 

Зокрема, за 2022-2023 навчальний рік до спеціального фонду бюджету 

надійшло 981,7 тис. грн або на 180,9 тис. грн більше, ніж за 2021-2022 н.р., у тому 

числі за видами надходжень:  

  за виробничу діяльність – 100,6 тис. грн або на 2,8 тис. грн більше за минулий 

період; 

  за навчально-виробничу практику учнів – 725,6 тис. грн або на 135,3 тис. грн 

більше за минулий рік; 

  за навчання учнів та перепідготовку робітників із числа дорослого населення 

– 135,6 тис. грн, що на 42,8 тис. грн більше за минулий період; 

  від оренди приміщень ( на відновлення видатків) – 19,9 тис. грн. 

У звітному періоді за рахунок спеціального фонду бюджету проведено: 

- поточний ремонт тепломережі та електромережі – 44,3 тис. грн,   

- поточний ремонт системи водопостачання – 31,6 тис. грн; 

- ремонт приміщення спортзалу училища – 48,7 тис. грн; 

- технічне обслуговування вогнегасників – 7,2 тис. грн; 

- поточний ремонт системи вентиляції – 18,0 тис. грн; 

- оплата послуг сторонніх організацій за виконані інші роботи – 46,0 тис. грн. 

Витрати на господарські товари, миючі, антисептичні засоби, будівельні  та 

канцелярські товари, обладнання склали 128,8 тис. грн. 

Інші витрати спеціального фонду: 

- оплата вартості енергоносіїв, комунальні послуги, вивіз та утилізація сміття – 

60,1 тис. грн; 

- послуги зв’язку, Інтернету, обслуговування сайту та програмного 

забезпечення – 28,0 тис. грн;  

- придбання комп’ютерної техніки та комплектуючих, технічне обслуговування 

комп’ютерної та оргтехніки – 102,8 тис.грн; 

- експлуатація автомобіля, в тому числі вартість бензину – 89,2 тис. грн; 

- витрати на охоронні послуги та послуги з медогляду – 14,2 тис. грн; 

- заробітна плата працівникам училища (відповідно до колективного договору) 

та нарахування ЄСВ – 290,1 тис. грн; 

- продукти харчування для надання послуг їдальні-майстерні на суму 103,6 тис. 

грн. 

 

4. Забезпечення навчального закладу кваліфікованими педагогічними 

кадрами та доцільність їх розстановки 

Училище забезпечено педагогічними кадрами. Підготовку робітничих кадрів у 

навчальному закладі забезпечували 37 педагогічних працівників: 18 майстрів 

виробничого навчання, 8 викладачів, 7 інших педагогічних працівників (директор, 

заступник директора з НВР, заступник директора з ВР, старший майстер, методист, 
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керівник фізичного виховання, практичний психолог), 1 працівник у порядку 

суміщення посад та 2 викладачі-сумісники з предметів «Захист України», «Іноземна 

мова за професійним спрямуванням», «Інформаційні технології» (ЛПР). Залучення 

сумісників пов’язано з тим, що серед педагогів нашого училища є тільки по одному 

фахівцю, які викладають предмет, а їх вивчення передбачає поділ навчальної групи 

на підгрупи.  

У поточному навчальному році атестацію пройшли 9 педагогічних працівників, 

з них: 

- присвоєно педагогічне звання «викладач-методист» - 1; 

- присвоєно педагогічне звання «старший викладач» - 1; 

- присвоєна кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії» - 1; 

- присвоєна кваліфікаційна категорія «спеціаліст другої категорії» - 1. 

У цілому за звітний період покращено якісний склад педагогічних кадрів 

(слайд). Серед викладачів 3 спеціалісти вищої категорії з присвоєним званням 

викладач-методист, 6 – спеціалісти вищої категорії з присвоєним званням «старший 

викладач», 12 спеціалістів вищої категорії, 4 – І категорії, 7 – ІІ категорії, 3 – без 

категорії. Серед майстрів виробничого навчання 6 - І категорії, 2 – ІІ категорії. Всі 

викладачі мають вищу освіту, а майстри виробничого навчання – відповідну 

спеціальну освіту. Навчальні предмети викладають фахівці.  

У 2022-2023 н.р. підвищили кваліфікацію 19 педагогічних працівників (у тому 

числі  12 – пройшли І етап) на базі: 

- НМЦ ПТО ІПП у Хмельницькій області - 2; 

- Закарпатський ІППО – 3; 

- Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти – 7 (з них 5 – І етап); 

- Університет менеджменту освіти при НАПН України 7 (І етап;) 

- стажування в навчально-практичному центрі сучасних технологій 

харчування та ресторанного сервісу Уж ВПУТТХ - 2 майстри виробничого 

навчання. 

Аналіз кількісного складу педагогічних працівників за віком показав, що в 

колективі працюють:  

До 30 років – 4 особи (10,8%); 

30-40 років – 6 осіб (16,2%); 

40-50 років – 8 осіб (21,6%); 

50-60 років – 6 осіб (16,3%); 

старші 60 років – 13 осіб (35,1%). 

5. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів та 

педагогічних працівників 

У своїй діяльності намагаюся враховувати соціальний стан партнерів 

навчально-виховного процесу. В училищі відповідно до чинного законодавства 

прийняті Колективний договір між адміністрацією та первинною профспілковою 

організацією, Положення про преміювання працівників, Положення про 

стипендіальне забезпечення учнів.  

Ці документи максимально дозволяють стимулювати матеріально як учнів, так і 

інженерно-педагогічних працівників, враховуючи їх соціальний стан, 

результативність роботи, складність і напруженість, активність у громадському 

житті. 
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Заборгованості у виплаті заробітної плати працівників та стипендіальному 

забезпеченні учнів немає, а також у виплатах, передбачених вищезгаданими 

документами. 

Працював медичний пункт. Учасники навчально-виховного процесу мають 

санітарні книжки. 

 

6. Залучення педагогічної та батьківської громадськості навчального 

закладу до управління його діяльності, співпраця з громадськими 

організаціями  

В училищі працювали первинна профспілкова організація, учнівський 

профспілковий комітет, рада навчального закладу, батьківський комітет, 

піклувальна рада, рада учнівського самоврядування. Налагоджено співпрацю з ними 

та забезпечено участь їх у громадському самоврядуванні, обговоренні основних 

питань діяльності ВПУ, внесенні пропозицій адміністрації ВПУ. Про свою 

діяльність звітуюсь перед трудовим колективом училища на загальних зборах. 

Питання діяльності закладу для громадськості висвітлюється на вебсайті училища, в 

пресі. 

 

7. Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань 

діяльності навчального закладу. Реагування директора на зауваження та 

пропозиції, викладеними батьківським комітетом, радою та піклувальною 

радою, батьками, представниками інших органів громадського 

самоврядування 

Як директор даного навчального закладу намагався враховувати побажання, 

пропозиції учнів, батьків, педагогічного колективу, громадськості, оперативно 

реагувати на зауваження та звернення.   

 

 

Директор                                                                                       Віктор КОЩАК 

21.06.2023 р.     
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